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SER O RRIRRIERAE
HR3—2 BEMITHERT HEBESNHEHEICET HEE/2) RAEEE B RISESE
C ERRmRONE | Emae T52AN0052 1 ERE2 | KAIB [ male | /0 T B 70k AT
. SERED TR RET ST AIERHER
Al TREDBBOEILADKES rTaFOHBESELHDOKRES TREDBBOEILADKES TREDHBESSLHDKRES
B2 X 4 B [ TWAOLOEE [ hoRES [ o [ TWALOKE [ F [ hoXES X 4 & | LWOOORE | AOXREE | o o [EWACORE [ B | HOKES
(m) (m) (kN/m) EE B (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
1 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 473 5895 | #h L4t | 000 ~ 0.00 | 1.66 8.37 Th s 1.00| 500 ~ 5.00 5895 | #h L4t | 5,00 ~ 500 | 1.66 8.37
9 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 548 68.38 | #n U4t | 000 ~ 0.00 | 1.75 8.84 Th s 1.00| 500 ~ 6.00 68.38 | #h L4t | 500 ~ 6.00| 1.75 8.84
3 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 472 58.78 | #h U4t | 0.00 ~ 0.00 | 1.65 8.32 Th s 1.00| 500 ~ 5.00 58.78 | #h U4t | 5,00 ~ 500 | 1.65 8.32
4 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 0.00 ~ 4.77 5941 | Zhil4t | 000 ~ 0.00 | 1.69 8.56 zhs 1.00| 500 ~ 5.00 5941 | Zh 4t | 500 ~ 500 | 1.69 8.56
5 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 5.10 63.61 | Zh U4t | 000 ~ 510 | 1.84 9.32 zhs 1.00| 500 ~ 5.60 63.61 | Zh L4t | 500 ~ 560 | 1.84 9.32
6 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 489 6099 | Zh U4t | 000 ~ 489 | 1.79 9.03 Th s 1.00| 500 ~ 520 6099 | #h U4t | 500 ~ 520 | 1.79 9.03
7 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 475 59.21 | #hil4t | 000 ~ 0.00 | 1.78 9.00 zhs 1.00| 500 ~ 5.00 59.21 | #hl4t | 500 ~ 500 | 1.78 9.00
8 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 452 56.32 | #h A4t | 000 ~ 452 | 1.91 9.67 Th s 1.00| 500 ~ 5.00 56.32 | #hl4t | 5,00 ~ 500 | 1.91 9.67
9 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00]| 000 ~ 6.75 8529 | #h L4t | 000 ~ 0.00 | 1.77 8.96 Th s 1.00| 500 ~ 820 8529 | #hLlst | 500 ~ 820 | 1.77 8.96
10 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 5.62 7021 | Z#hdst | 000 ~ 562 | 2.94 14.86 zhs 1.00 | 5.00 ~ 12.00 7021 | Zhdst | 5.00 ~ 12.00 | 2.94 14.86
11 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00]| 000 ~ 6.21 7796 | #h st | 000 ~ 0.00 | 1.72 8.69 Th s 1.00| 500 ~ 720 7796 | #hlst | 500 ~ 720 | 1.72 8.69
12 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00]| 000 ~ 444 5538 | #h U4t | 000 ~ 444 | 194 9.82 Th s 1.00| 500 ~ 5.00 5538 | #hLlst | 5,00 ~ 500 | 1.94 9.82
13 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00]| 000 ~ 6.75 8533 | #h L4t | 000 ~ 0.00| 1.75 8.82 Th s 1.00| 500 ~ 820 8533 | #h L4t | 500 ~ 820 | 1.75 8.82
14 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00 ]| 000 ~ 6.21 7791 | Zhdst | 000 ~ 6.21 | 1.94 9.82 zh s 1.00| 500 ~ 7.80 7791 | #hdst | 500 ~ 7.80 | 1.94 9.82
15 100kN/m#E#B 2 % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — — | 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
ZTh s 1.00 ] 0.00 ~ 6.21 7791 | Zhdst | 000 ~ 6.21 | 1.94 9.82 Zzh s 1.00]| 500 ~ 7.80 7791 | Zhdst | 5,00 ~ 7.80 | 1.94 9.82




SER O RRIRRIERAE
HR3—2 BEMITHERT HEBESNHEHEICET HEE?2/2) RAEEE B RISESE
 ERRRONE | BB e T52AN0052 1 ERE2 | KAIB [ male | /0 T B 70k AT
. SERED TR RET ST AIERHER
Al TREDBBOEILADKES rTaFOHBESELHDOKRES TREDBBOEILADKES TREDHBESSLHDKRES
= = UE D\ 7 YE A\ T | = = TE AN = TR AN = [ =
16 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 6.22 7805 | #hLlst | 000 ~ 6.22 | 1.90 9.62 Th s 1.00| 500 ~ 7.60 78.05 | #h A4t | 5.00 ~ 7.60| 1.90 9.62
17 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 6.22 7805 | #hlst | 000 ~ 6.22 | 1.90 9.62 Th s 1.00| 500 ~ 7.60 78.05 | #h A4t | 5.00 ~ 7.60| 1.90 9.62
18 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 6.59 83.16 | #hLl4t | 000 ~ 0.00 | 1.77 8.96 zhs 1.00| 500 ~ 790 83.16 | #hLl4t | 500 ~ 7.90| 1.77 8.96
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImZHEZD ~ 100kN/m#E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImZHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImZHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImzHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhst ~
100kN/m#E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m%E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~
ZTh s ~ Zh st ~ ZTh s ~ Zh st ~

D
H
f



